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15 oktsa6ps 2012 r.

[Monesnsie Qpynkuuu: +, —, *, /, 1, A = <, > == [], size, sum, min, max, repmat, reshape, rand,
cumsum, plot, any, sparse, find u npyrue.
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Hana Bei6opka o0bexToB — MaTpunia X pasmepa N Ha K, roe K — konmdectBo npusnakos, N —
KOJIM4ecTBO 0O0BeKTOB. lloacuutarh BBHIOOPOYHOE CpeAHEe M KOBAapPUALMOHHYIO MAaTpHILY.
OyHKUMSIMH MEaN u COV MOJIb30BaTHCS HEIb3sl.

Boruncnuth minomans ¢urypsl (cekrop kpyra) metrogom Monrte-Kapro. Iloctpouts
rpaduk 3aBUCUMOCTHU pe3yjIbTaTa OT KOJUYECTBA TOUEK.

Jlan BeKTOp X W KBajpaTHas MaTpuia A. BBIYHCIUT BEKTOp 3HAYEHUI Y; = arg mln(xi +A)-
1

JHaner nBe BbIOOpKH 00BekTOM — X M Y. Uncno oovektoB B X — N, B Y — M. Bperuucnurh
MaTpUILy CBKJIMIOBBIX PACCTOSIHUN MEXITy OObEKTaMH.

OcTaBUTL B ABYX BCKTOpax a, b, CoACpKamnX OJMHAKOBOC YHCJIO 3JICMCHTOB, TOJIBKO TC
QJICMCHTBI, KOTOPBIC COOTBCTCTBYIOT IMO3UIUAM HCHYJICBBIX 3JICMCHTOB B obonx BCKTOpax. I[JI?[ a
=[NaN12001Inf0];b=[103400NaN]; orer a=[NaN 2]; b =[1 3]

3anojJHUTh B BEKTOPE-CTPOKE X BCE HYJCBBIC 3HAUCHHS IMPEABIAYIIMMHU HEHYJICBBIMU
3naveHussMu. st X = [700 100 0 3 0] momken momy4utshest otBer X = [7 7711113 3].

B Bektope-ctpoke X moBTopuTh Bee dieMeHThl N pa3. s X = [7 1 3] u N = 3 nomxken
MOJTY4UThCst OTBeT X =[777111333].

HaiiTi MakCHMMaJbHBIA JJIEMEHT B BEKTOP-CTPOKE CPEAU 3JEMEHTOB, Mepel KOTOPHIM CTOHT
nynesoit. s A =[6,2,0,3,0,0,5,7,0] otBer 5.

JlaHbI BEKTOPHI X U Y OJMHAKOBOTO pasmepa. Iloctpouts Bekrop Z = [X(1) : y(1), ..., X(end) :

y(end)].



